

ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΘΟΥΝ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟΝ
Υπό του 'Οργανισμού 'Ανεργίας...

ΚΑΤΕΣΦΑΞΕ ΜΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑ ΚΑΙ ΕΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ ΔΥΟ ΑΛΛΑΣ ΑΓΡΙΟΝ ΕΓΚΛΗΜΑ ΕΙΣ ΤΖΙΤΖΙΦΙΕΣ

ΑΘΗΝΑ, 24.— Την 12.30 μεσημβρινήν σήμερον διετράχηθον...

ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ ΠΙΑΝΟΥ ΚΑΙ ΚΛΠ. ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΡΙΖΙΚΑΡΗ-ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

Την ερχομένην Πέμπτην, από Διημερίων θέατρον θα δοθή η με...

Η ΣΥΝΔΕΣΙΣ ΜΕ ΤΗΝ Ε.Ο.Κ. ΚΑΙ Η ΤΟΠΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

ΣΥΝΧΕΙΣΙΑ
ΕΚ ΤΗΣ ΤΗΣ ΣΕΙΛΙΩΣ
Ανεργία...

Η ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΗΣ ΝΥΚΤΕΡΙΝΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Παρά του κ. Υπουργού Προεδρίας...

ΚΗΔΕΙΑ

Τον προσηλί μας σύζυγον, πατέρα...

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΕΝΙΣΧΥΕΤΑΙ Η ΕΙΡΗΝΗ ΕΙΣ ΤΗΝ Μ. ΑΝΑΤΟΛΗΝ

ΑΘΗΝΑ, 24.— Σήμερον την πρωίαν συνηλθεν εις την παλαιάν...

Η ΕΝΩΣΙΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΠΕΙΛΕΙ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΙΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗΝ ΕΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΝ

ΑΘΗΝΑ, 24.— Η 'Ενωσις Κέντρου...

ΚΑΘΟΛΙΚΗ Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΙΧΘΥΟΠΛΩΝ

Καθολική σχεδόν υπήρξεν η χθεσινή...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΥΠΟΛΟΙΠΟΝ ΧΩΡΑΝ

ΑΘΗΝΑ, 23.— Οι λειτουργοί Στοιχειώδους και Μέσης...

ΤΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ

ΑΘΗΝΑ, 24.— Εις έκδοθις ανακοινώσιν της προσηρήν...

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΚΙΝΕΣΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΕΙΣΗΛΘΟΝ ΧΘΕΣ ΕΙΣ ΧΟΓΚ ΚΟΚΚ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 24.— Πληθώρα...

ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΟΜΑΣ ΑΓΓΛΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 24.— 'Αντιπροσωπεία...

Η ΕΚΤΟΞΕΥΣΙΣ ΤΟΥ ΚΑΡΠΕΝΤΕΡ

Ιδία τρεις ανατολές ήλιου και τρεις...

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΑΠΕΦΑΣΙΣΕΝ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΙΝ ΤΩΝ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΑΤΑ 5 ΔΡΧ.

Των μισθών κατά 10 οιο
ΑΘΗΝΑ, 24.— 'Εγνώσθη, ότι η Κυβέρνησις...

ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΙΣ ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΔΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ Γ' ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ, 24.— Εις το 'Ηράκλειον...

Ο Κ. ΚΡΟΥΣΤΣΕΦ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗ ΠΡΟΣΕΧΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑΝ ΕΙΣ ΠΟΙΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΑΠΟΒΛΕΠΕΙ

ΜΟΣΧΑ 24.— Η ανακοίνωσις περί της επίσημης επίσκεψης...

ΕΤΡΑΥΜΑΤΙΣΘΗ ΥΠΟ ΦΟΡΩΝ ΝΕΑΡΟΣ ΦΥΓΑΣ ΕΙΣ ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ ΤΟΝ ΕΠΕΣΚΕΦΘΗ Ο ΜΑΚΡΙΟΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, 24.— Χειρουργοί του Δυτικού Βερολίνου...

ΩΣ ΕΠΙΕΙΚΗΣ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΕΙΣ ΓΑΛΛΙΑΝ Η ΑΠΟΦΑΣΙΣ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΔΙΑ ΤΟΝ ΣΑΛΑΝ

ΠΑΡΙΣΙΟΝ 24.— 'Ο υπουργός της Δύσεως...

ΑΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΑΣΚΕΨΙΝ ΑΦΟΠΛΙΣΜΟΥ

ΓΕΝΕΥΗ 24.— 'Ο αρχηγός της 'Αμερικανικής αντιπροσωπείας...

ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ ΜΕΘΗ.. ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΙΣ ΟΔΗΣΣΟΝ, ΛΕΓΕΙ Η "ΠΡΑΒΔΑ"

ΜΟΣΧΑ, 24.— Η εφημερίς 'Αρκαδία...